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OTyeT 0 NnpoaenaHHoM paboTe No AoOpPOXKHOM
Ges0MmacHOCTX B MEPBOH MAIUECH MPYNNE

«AKBapeJibKu»
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OCHOBHOHM 1IEJIBIO JIOPOXKHOM 0OE€30IMacHOCTH  SIBIISIETCS (bopMHpOBaHI/Ie@?@’
0e30macHOro MPOBEJCHUS Ha JI0pOTrax, ajlanTtanus JeTel K TpaHCIIOPTHOM cpee.

OdyeHp BaXHO C JIOUIKOJBHOTO BO3pacta (OPMHUpPOBATH y JETEH HABBIKK ©
Oe3omacHoOro moBeAcHUs Ha gopore. M st cBoeld 0e30MacHOCTH BCE JOJDKHBI
coOJro/1aTh MpaBUiia JTOPOKHOTO JIBIKEHUs. BakHO BOCIUTATh y JeTe quCTBO@
OTBETCTBEHHOCTH 3a CBO€ TOBEJCHHME Ha YIUIE U JI0OMBATHCA TOTO, qTo6mﬂ,9\f
COOJII0OICHHE TTPABIII JOPOXKHOTO JBMKEHHSI CTAJIO JJI HUX MPUBBIYKOH. °
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B mnepBoil Mmnamuieii rpynme «AKBapenbKdH» MANbIIIN MO3HAKOMHJINCH ¢ 1
MpaBWIaMH JOPOXKHOTO JABMXKeHuUs. [Ipoina 6eceqa o 0€30MaCHOCTH JOPOKHOTC {3@
nBIKeHUs. PebsATa ¢ yJOBOJBCTBHEM pacCMaTpPUBAIN CIOKETHBIC KAPTUHKH 10 .~
teme: «tOHbIl memexoa», wiumtoctpauuu no I[J[J[; wurpamu B IuUIaKTUYECKUE o
urpel: « Ceerodop », « TparncmopT ».
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